

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»
підготовки фахових молодших бакалаврів
спеціальності 012 «Дошкільна освіта»
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
в Олександрійському педагогічному фаховому
коледжі імені В.О.Сухомлинського

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців для закладів дошкільної освіти. У ній ураховано сучасні завдання дошкільної освіти та перелік компетентностей, які забезпечують їх успішне розв'язання, зокрема, здатності планувати й організовувати освітній процес у закладі дошкільної освіти, прогнозувати його основні показники, моделювати інноваційне освітнє середовище, організовувати роботу з дітьми, ґрунтуючись на сучасних теоретичних знаннях із дошкільної педагогіки, психології й методик дошкільної освіти.

Основні характеристики ОПП свідчать про спроможність забезпечити підготовку фахівців галузі дошкільної освіти до розв'язання складних спеціалізованих завдань розвитку, навчання та виховання дітей раннього та дошкільного віку.

Вагомим підґрунтям для цього є визначені документом програмні компетентності: загальні та фахові компетентності, які відображають діяльнісну спрямованість програми, а також програмні результати навчання. Ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації.

Основні характеристики ОПП свідчать про її спроможність забезпечити підготовку фахівців, ерудованих у галузі сучасних тенденцій усебічного та гармонійного розвитку дітей.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості фахової передвищої освіти, а також сучасному рівню розвитку дошкільної освіти й може бути рекомендована до впровадження в освітній процес

підготовки здобувачів педагогічної фахової освіти за спеціальністю
012 Дошкільна освіта.

Голова місцевого осередку

(м.Олександрія Кіровоградської області)

Всеукраїнської громадської організації

«Асоціація працівників дошкільної освіти»,

директор санаторного закладу дошкільної освіти

(ясла-садок) №16 компенсуючого типу

Олександрійської міської ради

Кіровоградської області



О.М.Буц